

*Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:*

<https://stuservis.ru/recenziya/213640>

**Тип работы:** Рецензия

**Предмет:** Юриспруденция

-

Рецензия на статью: Белоносов, В. О. Современное состояние уголовно-процессуального законодательства в России / В. О. Белоносов // Человек: преступление и наказание. - 2019. -Т. 27(1-4), № 2. - С. 140-154.

Статья В. О. Белоносова посвящена анализу современного состояния уголовно-процессуального законодательства (2017–2018) на предмет оценки эффективности вновь вводимого уголовно-процессуального регулирования и его характеристик.

Необходимость написания статьи была вызвана интересом к принятию в 2014 году 31 федерального закона, изменившего Уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации, и 4 постановлений Конституционного Суда Российской Федерации, внесших коррективы в названный Кодекс с целью изменить Уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации, что привело к ряду отрицательных последствий.

-

*Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:*

<https://stuservis.ru/recenziya/213640>